PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA INÊS

CGC. Nº 78.092.293/0001-71 Rua Governador Munhoz da Rocha, 215 FONE: 44**3313 1375 CEP: 86.660-000 – SANTA INÊS – PR. e-mail: licitacaopmstaines@hotmail.com

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SANTA INÊS AVISO DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 001/2018

A PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA INÊS, situada na Rua Governador Munhoz da Rocha, nº 215, em SANTA INÊS, Paraná, nos termos do Art. 25 da Lei nº 8666/93, torna público aos interessados ao Chamamento Público Nº 001/2018, visando seleção de propostas apresentadas pela Organização Civil para formalização de Parceria, através de "Termo de Colaboração". O prazo para o credenciamento ficará aberto a partir da publicação do presente edital, no horário das 8hs00min às 11hrs30min e das 13hrs30min às 17hrs00min.

A pasta técnica, com inteiro teor do edital e seus respectivos modelos, adendos e anexos poderá ser examinada no endereço acima indicado a partir da data de publicação deste aviso, no horário comercial. Informações adicionais, dúvidas e/ou esclarecimentos deverão ser dirigidos à Equipe de Apoio, no endereço eletrônico: licitacaopmstaines@hotmail.com

SANTA INÊS, 02 DE MARÇO DE 2018.

JOÃO CANDIDO CARVALHO PRESIDENTE DA COMISSÃO DE LICITAÇÃO